

NEWS RELEASE

2018年7月26日

インフォメーション・ディベロプメント 「テクノロジーの進化と企業変革について考える一夜 POWERED BY ID」 ベンチャー・カフェ東京にて開催

株式会社インフォメーション・ディベロプメント(以下、当社)は、当社が協賛しているベンチャー・カフェ東京にて、2018年8月2日、「テクノロジーの進化と企業変革について考える一夜 POWERED BY ID」を開催いたします。

各種お飲み物もご用意し、みなさまのご来場を心よりお待ちしております。

●「テクノロジーの進化と企業変革について考える一夜 POWERED BY ID」概要

テクノロジーの進化によって生まれる破壊的イノベーションが、今、企業に変革を要請しています。イ ノベーションの波をつくりだすテクノロジーに関する最新の時流と未来像を考察するとともに、企業変革 に適応できる組織と人材について議論します。様々な立場のスピーカーと未来に向けた議論を深めること で、企業変革に対するヒントを探ります。

開催日時: 2018年8月2日16:00~21:00

場 所:虎ノ門ヒルズ

費 用:無料

申し込み方法: こちらよりお申し込みください。

当日のセッション:

16:00 - 16:10	オープニング
16:10 - 16:30	Thursday Gathering の楽しみ方
16:30 - 17:10	講演 イノベーションを進化するテクノロジー
17:20 - 17:50	パネル#1 外国籍社員から見た日系企業
18:00 - 19:00	J-Startup Hour
19:10 - 20:00	パネル#2 テクノロジーがつくる未来
20:10 - 21:00	パネル#3 テクノロジーの時代における組織と人材のあり方



イベントの詳細については当社ウェブサイトをご覧ください。

●ベンチャー・カフェ東京および Thursday Gathering について

ベンチャー・カフェ東京は"Connecting innovators to make things happen"をミッションに掲げ、各種プログラミング・イベントを通じてベンチャー企業・起業家・投資家を繋げることで、世界の変革を促すイノベーションの創出を狙いとする組織です。

Thursday Gathering は毎週木曜日 16 時~21 時に開催されるベンチャー・カフェ東京のフラッグシップ・イベントです。教育セッションや安全で快適なネットワーキング空間の提供を通じて、多様な人びとが集う場を提供し、上記のミッション達成を図ります。

●インフォメーション・ディベロプメントについて

当社は金融、公共、航空など幅広い業種のお客さまへ、創業以来約50年にわたりシステム運営管理やシステム開発を中心としたITサービスを提供しています。

また、約20年間蓄積してきたサイバーセキュリティのノウハウと、長年の運営管理や開発における経験を組み合わせ、お客さまの課題を解決してきました。昨今のニーズから IT だけではなく、OT(Operational Technology)サイバーセキュリティの課題解決も行っております。当社は今後も引き続き、お客さまの IT・OT 環境の向上に貢献します。

【イベントに関するお問い合わせ先】

担 当 部 署: サイバー・セキュリティ・ソリューション部 神沼

電 話 番 号: 03-3262-9171 メールアドレス: <u>security@idnet.co.jp</u> U R L: https://www.idnet.co.jp

以上